
の理念

私たち職員は、理念を実現するため最善を尽くします
病院は、職員の働きやすい環境を積極的に提供します

発　　　 行：独立行政法人  甲府病院  広報委員会国立病院機構

発 行 責 任 者：萩 野  哲 男

住 所：〒400-8533  山梨県甲府市天神町11-35

電 話：055-253-6131

フ ァ ッ ク ス：055-251-5597

ホームページ：https://kofu.hosp.go.jp/

E メ ー ル：227-nhokofu@mail.hosp.go.jp
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みずがき湖 （塩川ダム）
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てんじん

リズム外来始めました
当院では「リズム入院は興味はあるけれど、入院するには抵抗がある」という方
のために令和 8 年 3 月よりリズム外来を始めました。

体調不良の原因をしらべ、その方の症状と原因に合わせた治療を一緒に考えていく外来です。

体調回復のため、

　①お困りごと・体調不良の詳細をお聞きします。

　②体調不良の要因がないか、原因について検査を行います。

　③生活リズムを整えるアドバイス・支援を行います。

　④薬物療法を含む診断に応じた治療を行います。

　⑤診断と治療のサポートとして、心理検査や心理カウンセリングを行うこともあります。

生活リズムを取り戻し、生活習慣の回復が図れるように支援いたします

【対象となる方】　以下のようなことでお困りの方です

自律神経失調症（起立性低血圧）,

睡眠リズム障害（朝起きれない、遅寝遅おき昼夜逆転など）

ICT 依存（ゲームやスマホをする時間が長い）

過体重　　引きこもりがち（外出機会が少ない）　　　など

【費用】　　保険診療です。入院時は食事代をご負担いただきます。

＊ ご家族だけで心配事を抱えず、お気軽に小児科外来へご相談ください。＊

独立行政法人国立病院機構甲府病院小児科 /2病棟

ちなみにリズム入院って何？？
　正しい生活リズムの中で生活習慣の回復を目標に、

①疾患ごとに必要な検査や治療　②リハビリ　③学習時間の確保

④休み時間にはゲームなど、

生活にメリハリをつけていくことで、ご本人やご家族が自宅で治療を継続

できるようにサポートしていく入院プログラムです。
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　5月１０日～１６日は「看護週間」でした。

テーマは“見つめる、その先のわたしへ”
看護の魅力を伝えるさまざまな企画の中で 5月１２日の読売新聞に

当院久保田副師長の記事が掲載されました。

この日は「看護の日」にあたり、

病院や地域で私たちの健康を支えている

看護師の働きや役割について、多くの方に知っていただくための日です。

　私は、日本看護協会が認定している 19 分野

の１つである認知症看護認定看護師です。認知

症分野を選択したきっかけは、認知症患者様の

手術後の出来事でした。その患者様は、病院と

いう環境の変化に不安があり、一晩中自宅に帰

りたいと訴え続けていました。夜勤だった私は

一緒にいることしかできず、患者様の不安を取

り除くことができませんでした。そのことから

認知症患者様へのかかわりを勉強したいと思い、この道に進むことを決め

ました。

　認知症を抱える患者様は、記憶障害などで病院の慣れない環境に戸惑い、

不安を抱くことがあります。不安が長引くことで精神や行動に変化が起こ

り、患者様の行動を制限しなければならない状況になってしまうと、さら

に患者様の不安は募ります。そのような状況を起こさないために、患者様

の状況をいち早く把握し、スタッフとともに適切な支援を考え、対応して

いくのが私の役割です。薬や行動制限に頼らず看護を行うための指導や実

践ができるようにこれからも活動を続けていきたいです。

国立病院機構甲府病院
認知症看護認定看護師

副看護師長　久保田 千穂

読売新聞「看護の日」掲載文章読売新聞「看護の日」掲載文章
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第 130号

任任 者者 ・・ 転転 者者任任新新

　4 月より当院整形外科に赴任いたしま

した古屋直人と申します。

　一昨年まで当院にて勤務させていた

だき、昨年は広島大学病院にて研修を積

んで再任となりました。

　膝関節外科、特にスポーツ外傷や膝関

節鏡下手術の分野において、山梨県の医

療の発展に貢献できるよう尽力して参

ります。

　何卒よろしくお願い申し上げます。

　4 月 1 日付で整形外科に赴任いたし

ました麻野康基と申します。山梨県生ま

れ、山梨大学卒業後、山梨県内で初期研

修→後期研修を続けている生粋の県人

でございます。

　当院には出生直後に小児科でお世話

になった過去もあり、立場が変わりこち

らで勤務できることに遠からぬ縁も感

じております。地域住民の健康および生

活の質を維持向上する一助として貢献

できるよう診療に従事してまいります。

　令和 8 年 4 月より小児科に赴任致し
ました飯塚愛と申します。山梨県出身
で、県内にて初期臨床研修、小児科専門
研修を修了しました。産休・育休明けの
赴任となり、病院関係者の皆様からの温
かいご支援により毎日勤務できており
ます。この場をおかりして感謝申し上げ
ます。子供だけでなく、子を持つ親や家
族の気持ちに寄り添えるよう、新たな気
持ちで精進してまいります。
　今後とも、ご指導ご鞭撻のほど、よろ
しくお願い申し上げます。

　4 月１日付で千葉医療センターより移
動で参りました鹿倉望美と申します。
　甲府に来たのは初めてのため、休日は
ドライブや甲府駅付近を散策しています。
　病院の窓から見える富士山と南アルプ
スに感動し、そしてパワーをもらい日々
勤務をしております。
　甲府病院の看護理念にある「思いやり
のある看護と生命の尊厳を護る」を大切
にし、信頼される看護が実践できるよう
努めてまいります。
　また職員同士の連携を深め、組織全体
の力を高めていけるよう尽力いたします。
　どうぞよろしくお願いいたします。

　令和 8 年 4 月より甲府病院に赴任い
たしました、河野紘之です。山梨出身で、
県内で初期研修後、県内各病院で整形外
科診療を学び、携わってまいりました。
4 年前にも 1 年間当院に赴任しており、
このたび再び診療に携われることをう
れしく思います。
　専門医取得後、現在は手外科を中心に
診療にあたり、日々研鑽を重ねておりま
す。手・肘でお困りのことがあれば、お
気軽にご相談ください。甲府病院の一員
として、地域医療に貢献できるように努
めてまいります。どうぞよろしくお願い
します。

　4 月から山梨大学医学部付属病院より
赴任いたしました、入戸野雅人です。山
梨大学での初期臨床研修修了後、整形
外科に入局し、整形外科 2 年目となり
ました。大学とは環境が大きく変わり
慣れないことは多々ありますが先輩方
やコメディカルの皆様のお助けもあっ
て、日々研鑽を積ませていただいてお
ります。
　今後も経験を積み、地域の皆様のお
力になれるよう一層努力してまいりま
す。何卒よろしくお願い申し上げます。

　令和 8 年 4 月 1 日付で山梨大学医学
部附属病院より赴任いたしました金玄
鎬と申します。
　山梨大学を卒業後、山梨県内で初期
研修、小児科専門研修を修了いたしま
した。
　慣れない環境の中で初めて経験する
ことも多く、ご迷惑をおかけすることも
多いかと思いますが、一日も早く戦力に
なれるように精進してもまいります。
　今後ともご指導ご鞭撻のほど、よろし
くお願いいたします。

　４月１日付で、まつもと医療センター
より配置換えで参りました秋山晴美と
申します。
　私自身、山梨県出身であり甲府病院
は、４年ぶりの勤務となります。今回、
外来・地域連携室の看護師長として、再
び地域の皆さまと関わる機会をいただ
き、大変ありがたく感じております。こ
れまでの経験を生かし、患者さまに安心
していただける看護と、職員が力を発揮
できる環境づくりに努めてまいります。
　どうぞよろしくお願いいたします。

整形外科　
古屋 直人

（ふるや なおと）

整形外科　
麻野 康基

（あさの こうき）

小児科　
飯塚　愛

（いいづか あい）

副看護部長　
鹿倉 望美

（かくら のぞみ）

整形外科　
河野 紘之

（こうの ひろゆき）

整形外科　
入戸野 雅人

（にっとの まさと）

小児科　
金　玄鎬

（きむ ひょんほ）

看護師長　
秋山 晴美

（あきやま  はるみ）

挨挨ごご 拶拶
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任任 者者 ・・ 転転 者者任任新新 挨挨ごご 拶拶

令和８年度一日平均患者数
月別

種別 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 １月 ２月 ３月 平均

一般 91.5 79.5 85.5

重心 122.2 123.2 122.7

計 213.7 202.7 208.2

月別
４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 １月 ２月 ３月 平均

240.6 250.0 245.3

※ 5 月分及び年間累計は 6 月 1 日現在

※ 5 月分及び年間累計は 6 月 1 日現在

（小数点以下第２位は四捨五入）

入  

院

外 

来

てんじん

　 　4 月から昇任し、7 病棟師長に着任い
たしました松山亮子と申します。
　出身は東京都で、富士山を眺めなが
ら、観光気分も味わいつつ毎日電車通勤
をしております。
　山梨県は、子どものハンドボール遠征
などで訪れる機会があり、おいしいもの
も多く、大好きな場所でしたので、この
たびお話をいただいた際は大変嬉しく
感じました。
　初めての異動で、皆様にはご迷惑をお
かけすることもあるかと存じますが、一
日も早く甲府病院に慣れ、少しでも貢献
できるよう努めてまいります。
　どうぞよろしくお願いいたします

　４月１日付で相模原病院から赴任し
た理学療法士長の鷺池です。
　甲府の地で、新たな仕事と生活がス
タートして戸惑うことばかりですが、温
かく迎えていただき甲府病院スタッフ
の皆様に助けられて日々、業務を行って
おります。
　ご迷惑をおかけする点もあるかとは
思いますが、甲府病院の環境に１日でも
早く慣れ、貢献できるように頑張りたい
と思います。
　どうぞよろしくお願いいたします。

　4 月 1 日付で神奈川県の相模原病院よ
り赴任した細入と申します。
　国立病院機構では 25 年ほど勤務して
おりますが、山梨県での勤務は初めてに
なります。祖父の代まで山梨に住んでお
り、ご縁のある土地で勤務できることを
大変うれしく思っております。皆さまか
ら多くのことを学びながら、事務職の立
場から患者さんが安心して医療を受けら
れる環境づくりを支えていけるよう努め
て参ります。
　どうぞよろしくお願いいたします。

　４月１日付でまつもと医療センター
より配置換でまいりました井田と申し
ます。初めての山梨県勤務ですが、北ア
ルプスを一望できる松本から南アルプ
スや富士山まで一望できる甲府への異
動と言うことで、引き続き素晴らしい風
景を日々眺められることに喜びを感じ
ております。
　不慣れな管理課業務ではありますが、
職員が一丸となって働ける環境づくり
に少しでも貢献できればと思いますの
で、どうぞよろしくお願いいたします。

　４月より、まつもと医療センターから
昇任で赴任しました石川力也と申します。
　甲州市塩山出身で、20 代から 10 年ほ
ど甲府病院で勤務しておりました。その
当時から特に MRI 検査について研鑽を積
んでおります。
　また、今年成人する長女が誕生したの
が甲府病院であり、そのタイミングで戻っ
てこられた事に縁を感じております。
　そんな思い入れのある甲府病院に貢献
できるよう努力する所存です。
　どうぞよろしくお願いいたします。

　令和８年 4 月１日付で、神奈川病院
から赴任しました秋山と申します。
　甲府病院での勤務は約３年ぶり２回
目となります。前病院から富士山を眺
めることができましたが、また引き続
き、甲府の地でさらに雄大な富士山に
見守られながら勤務できることを嬉し
く思っております。事務職としてより
よい病院運営に貢献できるよう、また、
地域の皆様に貢献できるよう微力なが
ら精一杯努力していきたいと思います。

看護師長　
松山 亮子

（まつやま りょうこ）

理学療法士長　
鷺池 一幸

（さぎいけ かずゆき）

経営企画室長　
細入　憲

（ほそいり けん）

管理課長　
井田 篤史

（いだ    あつし）

副診療放射線技師長　
石川 力也

（いしかわ りきや）

業務班長　
秋山 正紀

（あきやま まさのり）
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第 130号

●小児科乳児健診（月～金）	 ●毎月第 4 金曜日午後　外来糖尿病教室	 ●出生前遺伝カウンセリング外来
●予防接種（小児科）毎週木曜日

※	右記のものについては事前の
予約が必要となります。

　　5月下旬から急激に気温が上がり、30 度を超える日も多くなってきました。
少し外に出るだけでも汗だくになるので、なかなか外に足が向かなくなってきて
います。これから本格的に夏に入り、ますます暑い日が続くことが予想されます。
熱中症に注意して、水分補給や休息をこまめにとるようにしましょう。

（編集委員O・Y）

作品募集
「てんじん」に掲載する写真等の作品を募集しています。 
■宛先　国立病院機構甲府病院　経営企画室　細入
　　　　e-mail : hosoiri.ken.se@mail.hosp.go.jp 

●	「物忘れ外来」は、脳神経外科（月・火・木・金曜日）で行っています。
	 物忘れ外来の初回受診時は、診察予約及び他医療機関からの
	 紹介状が必要となります
   （予約電話受付13：00～16：00（平日のみ））

特殊外来ご案内 2026年度職員採用試験案内
看護師・助産師・看護助手の採用試験（パート）は随時行っています。

申し込み方法 ※下記の電話番号に（平日 8：30 〜 17：15）直接ご連絡下さい。

連絡先 国立病院機構甲府病院　庶務係長
TEL：055-253-6131 　FAX：055-251-5597

編集後記

助産師・看護師による専門外来のご案内
●母乳外来（月～金曜日 ) 　●フットケア（開催曜日はお問い合わせください）　●育児相談（月～金曜日） （※事前の電話予約をお願いいたします）

●受付時間／平日(月～金曜日)午前8時30分～午前11時00分　水曜日・金曜日午後呼吸器内科受付時間／13：00～15：00（診察13：00～16：00）
●消化器内科の初回受診希望時は、事前に内科外来までご連絡ください（予約電話受付13：00～16：00（平日のみ））　
●各科診療の予約状況により、初診及び予約外再診の方の外来診療をお受けできない場合があります。消化器内科、脊椎外来、泌尿器科の初診の受付はありません。

月 火 水 木 金

一
　
　
階

消化器内科
（予約のみ） 消化器内科診察室 白勢　大門 都倉　昭彦

（午後）

消化器外科

消化器内科診察室
診察室 1 鈴木　哲也 鈴木　哲也 鈴木　哲也 鈴木　哲也
診察室 2 土屋　雅人 土屋　雅人 土屋　雅人 土屋　雅人

( ５階）
化学療法

診察室 1 ○ ○
診察室 2 ○ ○

内　　　科

診察室 3 中尾　篤人
診察室 4 黒澤　理恵 黒澤　理恵 黒澤　理恵 黒澤　理恵

診察室 5 古屋　真由 古屋　直子 谷本由季絵
（第 1・3）

堤　 貴大 （第3・5）
谷本 由季絵

（第 1・2・4）

糖尿病内科 診察室 4 黒澤　理恵 黒澤　理恵 黒澤　理恵 望月　美恵
（小児科）

黒澤 理恵 
望月 美恵（小児科）

循環器内科 診察室 6 薬袋　路子
（受付は 10:30 まで）

中村　貴光
（受付は 10:30 まで）

黒木　健志
（受付は 10:30 まで）

呼吸器内科 診察室 3  森下　彰友
( 午後 )

副島　研造 
（午後）

神 経 内 科 診察室 7 太田恵美子 太田恵美子

脳神経外科 診察室 8 長沼　博文 長沼　博文 長沼　博文 長沼　博文
診察室 9（共用） 大 学 医 師

皮 膚 科 消化器内科診察室 川村　龍吉 
（受付は 10：30 まで）

整形外科
（スポーツ・膝疾患

治療センター）

診察室 11 午前 萩野　哲男 古屋　直人 河野　絋之 萩野　哲男
午後

診察室 12
午前 若生　政憲 河野　絋之 若生　政憲

午後
脊椎外来

勝　麻里那
( 奇数週・予約のみ )

診察室 13 午前 入戸野雅人 落合　聡司 落合　聡司 落合　聡司 齋藤　正憲 
診察室 14 午前 山下　　隆 齋藤　正憲 山下　　隆
診察室 15 午前 装 具 外 来 装 具 外 来 装 具 外 来

診察室  9（共用） 午前 山下　　隆 麻野　康基 入戸野雅人 麻野　康基
診察室10（共用） 午前 古屋　直人 千賀　進也 千賀　進也 千賀　進也

二
　
　
階

検査室（内視鏡） 午前（上部） 土屋　雅人 村松　　篤
午後（下部） 若尾　聡士

小児科

午前 沢登　恵美 内田　則彦 薬袋　　周
（沢登　恵美） 沢登　恵美 田丸　　径

(望月　美恵)
午後 フォローアップ

久富　幹則 リズム外来 予防接種 フォローアップ
リズム外来

小児専門外来
午後　完全予約制

1 神 経（中村  幸介・石井 佐綾香・田丸  径）　
2 腎臓・リウマチ（沢登  恵美・中澤  瑞葉）
3 内分泌・糖尿病（望月  美恵）
4 肥 満・ 栄 養（内田  則彦）
5 成長・発育外来（予約）
6 循 環 器（大学医師）第 1 木曜日、第 3 月曜日、第 4 水曜日
7 摂 食（小野 智佳子）第 1・3 木曜日

産婦人科 1
午前 滝澤　　基 雨宮　厚仁 川瀧英梨子 雨宮　厚仁 滝澤　　基

午後（予約のみ） 出生前遺伝
カウンセリング外来

2（予約のみ） 雨宮　厚仁 滝澤　　基 滝澤　基 / 雨宮厚仁 滝澤　　基 雨宮　厚仁
 眼 　 科 古屋　敏江

( 予約のみ ) 古屋　敏江 古屋　敏江 古屋　敏江
 泌尿器科 ( 予約のみ ) 滝花  義男（奇数週）

 耳鼻咽喉科 矢崎　裕久
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